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أدب مستوى الجذع مشترك 2 تصحیح الفرض المنزلي رقم  وجدة       أكادیمیة 

نقاط) 6:     (1تمرين 
المعادلات التالیة :¡حل في 

1(0642 2 =+- xx2(2 4 21 0x x- - =
3(0363 2 =+- xx

الجواب:
1(0642 2 =+- xx2a 4bو  = = 6cو  - =

( )22 4 4 4 2 6 16 48 32 0b acD= - = - - ´ ´ = - =- <

0Dبما أن pومنھ: ¡فان المعادلة لیس لھا حل فيS = Æ

2(2 4 21 0x x- - =1a 4bو  = = 21cو  - = -
( ) ( ) ( )2 22 4 4 4 1 21 16 84 100 10 0b acD= - = - - ´ ´ - = + = = >

0Dبما أن f :فان ھذه المعادلة تقبل حلین ھما
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3(0363 2 =+- xx3a 6bو  = = 3cو  - =
( )22 4 6 4 3 3 36 36 0b acD= - = - - ´ ´ = - =

0Dبما أن حلا وحیدا مزدوجا ھو : فان ھذه المعادلة تقبل=
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نقاط) 3(2تمرين 

2حل في
النظمة:  ¡
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الجواب:
مثلا الثانیةفي المعادلة yنبحث عن

4x y+ = 4yيعني- x= - -
الأولىبقیمتھا في المعادلة yونعوض 

2 5 27x y- )يعني = )2 5 4 27x x- - - =
2يعني  5 7x x+ 7يعني = 7x 1xيعني = =

4yعادلة  في الم1ب xونعوض x= - 5yفنجد  - = -
):و منھ ){ }1, 5S = -

نقاط) 4:     (3تمرين 
)نضع )( )4 2 5 5 5A = + -

10بین أن : .1 6 5A = +
2علما أنAأعط تأطیرا ل.2 5 3£ £

)1:أجوبة
( )( )4 2 5 5 5 20 4 5 10 5 10A = + - = - + -

10 6 5A = +
2(2 5 3£ 12اذن : £ 6 5 18£ £

22اذن :  6 5 10 28£ + 22ذن : £ 28A£ £
ا 

نقاط) 7(:4تمرين 
نعتبر المتسلسلة الاحصائیة التالیة:

]الصنف   [0;4[ [4;8[ [8;12[ [12;16[ [16;20

21331الحصیص
أحسب المعدل الحسابي للمتسلسلة الإحصائیة.1
أحسب وسیطات التشتت.2
مدراج الحصیصات و المضلع الاحصائي المرافق لھأنشئ.3

أجوبة :
المعدل الحسابي :)1
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حساب وسیطات التشتت:)2
eالانحراف المتوسط:   
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Vالمغایرة:
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25,6Vs:  الانحراف الطرازي = =
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